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أسئلة الدرس الثالث
أختبر نفسي

السؤال الأول:

أنقل إلى دفتري، وأختار رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي:

أ- ما الدولة التي ارتبط حدوث الثورة الصناعية فيها مكانيا؟ً

أ- بريطانيا.

ب- ألمانيا.

ج- فرنسا.

د- إيطاليا.

ب- من مخترع الآلة البخارية؟

أ- جون كي.

ب- روبرت فولتين.

ج- توماس أديسون.

د- جيمس واط.

ج- من مخترع الهاتف؟

أ- فولتا.

ب- جراهام بل.

ج- ماركوني.

د- موريس.
 

السؤال الثاني:



أختبر نفسي

منهاجي 2/2

أوضّح المقصود بالثورة الصناعية.
 

السؤال الثالث:

أناقش:

عوامل قيام الثورة الصناعية في أوروبا.
تعُدّ بريطانيا رائدة الثورة الصناعية.

 

السؤال الرابع:

أفسّر العلاقة بين الثورة الصناعية والاستعمار.
 

السؤال الخامس:

أبينّ أبعاد الثورة الصناعية على هيكلية المجتمع الأوروبي وفق الجدول الآتي:


